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У Словаччині пройшли масові протести проти уряду проросійського прем’єра Роберта Фіцо

У четвер, 25 січня, у низці міст Словаччини пройшли масові протести проти уряду
проросійського прем’єра Роберта Фіцо. Лише у Братиславі на вулиці вийшли 27 тисяч
людей.

Про це повідомляє місцева агенція Aktuality.

Зазначають, що люди вийшли на антиурядовий протест, попри сильний поривчастий
вітер. На мітингах можна було побачити прапори Словаччини, України,
Європейського Союзу та ЛГБТК. З натовпу лунали вигуки «Мафіозі Фіцо», «Ганьба!».

У низці міст Словаччини пройшли масові протести проти уряду
проросійського прем’єра Роберта Фіцо. Лише у Братиславі на вулиці
вийшли 27 тисяч людей, повідомляє місцева агенція
Aktuality.https://t.co/jX4EZ1rLO7 pic.twitter.com/rGf2xZFXgd

— NV (@tweetsNV) January 26, 2024

Організатори зазначають, що протестувальники зібралися не тільки в 24 словацьких
містах, а й за кордоном – у Парижі, Кракові, Брно та Празі.

Модераторка протесту Крістіна Тормова заявила, що вони обмежувалися темою
ліквідації спеціальної прокуратури та діями представників влади.

Зазначають, що керівній партії Фіцо «не сподобалося», що на сцені порушувалися й
інші теми, особливо ті, що стосуються прав ЛГБТК-людей.

Наприкінці акції протесту на трибуну вийшов голова "Прогресивної Словаччини"
Міхал Шимечка.

«Фіцо думав, що проти поправки до Кримінального кодексу не будуть протестувати
взимку, на вітрі, тому що це технічна і політична нудьга. Як же він недооцінив вашу
рішучість відстоювати справедливість. Він не знає вашої любові до Словаччини,
вашої рішучості захищати справедливість», – повідомив він.

Однією з тем протестів був кандидат у президенти та глава парламенту Словаччини
Петер Пеллегріні, який, на думку опозиції, «не знає, як керувати парламентом
самостійно». Шимечка заявив, що Пеллегріні підпорядковується Фіцо «як некерована
людина».

Громадська активістка Єва Кулова також заявила, що Словаччина і надалі буде
підтримувати Україну, незважаючи на заяви і дії Фіцо.

Люди в іншому словацькому місті Попраді, де зібралося близько 800 осіб, взялися
за руки і скандували «Досить Фіцо», «Ми не будемо мовчати» і «Ми не віддамо
Словаччину». Наприкінці натовп заспівав гімн Словаччини і мирно розійшовся
з площі.

Акція протесту в Кошице відбулася вже вп’яте. Там на трибуну вийшли не лише
депутати парламенту від трьох опозиційних партій, але й кілька представників
громадського сектору.

Мешканці Кошице викрикували «Боягуз», згадуючи як Фіцо поїхав не до Києва,
а всього на кілька метрів через кордон – до Ужгорода.
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